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10 — 12 (1-3-5) regeln

Ett bra satt att komma ihag 1-3-5 utspel

» Om utspelskortet foljs av ett lagre kort
har utspelshanden ett jamnt antal kort

» Om utspelskortet foljs av ett hogre kort
har utspelshanden ett udda antal kort




Utspel &2 D9

*K8732 - *E1064

& KNS5

Motstandarna har bjudit INT — 3NT

Om partnern spelar ut sin langsta
farg sa lovar han fem kort i klover.



Utspel &7 & D9

% Kn873 - *E1064

&% K52

Motstandarna har bjudit INT — 3NT

Om partnern spelar ut sin langsta farg sa lovar han
minst fyra kort i fargen. 12 minus 7 ar 5 och vi ser 4 av
dessa kort, sa vi ndjer oss med 10:an om man spelar

9:an fran bordet.



Syd Vist Nord Ost
3A Pass 44
Pass Pass Pass
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Hur manga hjarter
har partnern?

Hur ska vi bedriva
forsvarsspelet?
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Syd Vist Nord Ost

34 Pass 44 Utspel v3
Pass Pass Pass
A
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Ska vi forsoka ta tva
hjarterspel? 484
Ja, vi vet att vEKD104
spelféraren har 2 ¢DKnlO0
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hjarter



Syd Vist Nord Ost
3A Pass 44
Pass Pass Pass

AEDI107653
vKn9
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102

Ska vi dven forsoka fa
for hjarter kung?
Nej, vand med ruter D
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Syd Vist Nord Ost
INT 2 Pass Pass
Pass

Hur manga spader
har partnern? Hur
ska vi bedriva
forsvaret?
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Det ar inte 3:e
kortet sa det maste
vara singel eller fran
2-korts.

Utspel 48
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vKn732 for E och ger
¢ED partnern en siker
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stold



Syd Vist Nord Ost
INT 2 Pass Pass
Pass
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Syd Vist Nord Ost

Utspel 48
INT Pass 3NT
Pass
A8
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Hur manga poing
har partnern och A EKn92
v432

vilka spader kan han
ha? ¢+ 94

~E1064



Syd Vist Nord Ost
INT Pass 3NT
Pass

Partnern har 1-3 HP
Antingen med tva
spader med 8:an
som hogsta eller .....
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4

4

)
sa har han spelat ut
3:e kortet och har
da D108 och kanske

en till sa vi nojer oss
med 2:an
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Syd Vist Nord Ost
INT Pass 3NT
Pass

a74
vEDKn5
¢EDI108
sK53

Nu far vi fyra
spaderspel och
klover Ess for minus
en.
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